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Cenově dostupná 
péče o děti v Londýně 

 
 
Společnost Greater London Enterprise (GLE) byla jmenována 
hlavním administrátorem Programu cenové dostupnosti péče o 
děti (CAP) agentury London Development Agency (LDA). 
 
CAP je nejrozsáhlejším investičním programem této agentury, na jehož 
financování se podílí i Ministerstvo školství a kvalifikací (DfES). Cílem 
programu je zpřístupnit péči o děti v Londýně rodinám s nižšími příjmy, 
a tak umožnit méně majetným rodičům zůstat v práci či se do ní vrátit 
nebo zlepšit rovnováhu mezi profesním a soukromým životem. 

Svůj zájem o účast v pilotních projektech CAP, v rámci nichž LDA 
společně s DfES investují během tří let (2005-2008) do dotované péče 
o děti částku 33 mil. £, projevilo všech 32 londýnských obvodů i 
londýnské městské zastupitelstvo. Předpokládá se, že prostřednictvím 
přímých dotací poskytovatelům dětské péče registrovaným a 
schváleným Úřadem pro standardizaci vzdělávání (Ofsted) bude 
vytvořeno až 10 000 cenově dostupných stálých a pružných míst péče 
o děti. 

Jednotlivé obvody byly vyzvány, aby přijímaly od poskytovatelů dětské 
péče ve své spádové oblasti žádosti o příspěvek až na 50 % míst péče 
o děti, které nabízejí. Tento projekt je určen rodinám s nárokem na 
daňovou slevu na děti (Child Tax Credit), jejichž děti budou moci 
využívat dotovaná stálá i pružná místa dětské péče. 

GLE zodpovídá za technické řízení programu: za informování obvodů, 
které se programu účastní, pomoc při jednotlivých kolech výzev, 
zveřejňování zapojených míst a jejich sledování na úrovni obvodů i 
poskytovatelů. 

Více informací naleznete na internetové stránce www.lda.gov.uk 
popř. své dotazy zasílejte elektronicky na adresu cap@gle.co.uk. 

Boj s 
nezaměstnaností 
 
Nedávno zveřejněné výsledky 
průzkumu společnosti GLE ukazují, 
že přístup londýnských obvodů – 
členů Fondu místní obnovy (NRF) 
k boji s nezaměstnaností vychází 
z osvědčených postupů, avšak 
zároveň nabízí příležitosti ke 
zlepšení. 
 
Zpráva, kterou nechaly zpracovat 
Asociace londýnské samosprávy 
(ALG) společně se Správou Velkého 
Londýna (GLA), porovnává 10 
londýnských správ s podobně 
znevýhodněnými oblastmi v jiných 
regionech. 
 
Zkoumali jsme, proč se londýnské 
obvody zdály být při zvyšování 
zaměstnanosti méně úspěšnými než 
správní orgány jinde. Výzkumný tým 
zjistil, že zatímco ostatní místní 
strategická partnerství (LSPs) čelí 
problémům obdobného charakteru, 
Londýn bojuje s větším poměrem 
znevýhodněných skupin mezi svými 
obyvateli a také s vyššími životními 
náklady, což vytváří bludný kruh. Také 
jsme zaznamenali, že prostředky 
Fondu místní obnovy vynaložené 
obvody izolovaně nebyly dostatečné 
na to, aby celkovou zaměstnanost 
významně ovlivnily. 
 
Z tohoto důvodu zpráva doporučuje, 
aby londýnská strategická partnerství 
těžila z lepších vzájemných vztahů a 
znovu se vrátila k původnímu poslání 
Fondu místní obnovy, totiž „ohýbání“ 
hlavního proudu financování. 
Jednotlivá partnerství by měla využít 
zdroje NRF a vynikající znalost 
místních podmínek k tomu, aby 
pomohla hendikepovaným komunitám 
získat zákonem stanovené pracovní a 
kvalifikační zajištění. 

Kopii zprávy můžete získat na 
internetové stránce 
www.gle.co.uk/research.htm 
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Podnikatelská agentura se stěhuje 
Wandsworthský tým pro podnikatelské poradenství 
opustil své původní kanceláře ve 
wandsworthském nákupním centru a přestěhoval se 
do větších moderních prostor na adrese 1 (B)c First 
Floor, Yukon Road, Balham SW 12 9PZ. 

Provoz nového sídla oficiálně zahájila 2. prosince 2005 
starostka obvodu Wandsworth, radní Diana Whittingham a 
ředitel GLE-oneLondon Peter Thackwray. Ve své řeči 
starostka ocenila dlouhodobé pozitivní vztahy mezi GLE a 
Wandsworthskou radou v oblasti ekonomického rozvoje. 

Kancelář bude i nadále poskytovat poradenství, školení a 
podporu místním občanům, kteří chtějí začít podnikat nebo 
své stávající podnikání rozšířit. 

Wandsworthský tým je Vám k dispozici na telefonním čísle 
020 8772 0500 nebo e-mailu 
wandsworth@one-london.com  

 
__________________________________________________________________________________________ 

GLE pořádá svůj první seminář v Praze 
 

V souvislosti s otevřením pobočky v Praze 
uspořádala v prosinci společnost GLE 
konferenci na téma analýza osvědčených 
projektů a programů s podporou Evropského 
sociálního fondu (ESF) zaměřených na 
znevýhodněné skupiny a obtížně zapojitelné 
sociální skupiny. 

Na konferenci byly předvedeny programy a 
projekty ESF pro zaměstnanost, sociální 
začleňování a budování kapacity nevladních 
neziskových organizací, s prezentacemi 
z Londýna a Prahy.  

Akce přilákala 200 účastníků z celé řady 
organizací: Generální ředitelství Evropské 
Komise pro zaměstnanost, sociální záležitosti 
a rovné příležitosti, několik ministerstev České republiky, regiony, města, nevládní organizace, univerzity, úřady 
prace a regionální rozvojové agentury.  
 
V dopoledních hodinách byly představeny programy a projekty ESF z České republiky a Velké Británie, zatímco 
velmi živý odpolední program byl věnován workshopům, po kterých následovala panelová diskuse o budoucnosti 
programů sociální inkluze. Členy panelu byly Evropská komise, Ministerstvo práce a sociálních věcí České 
republiky, Vládní úřad pro Londýn, Nadace pro rozvoj občanské společnosti (NROS), Magistrát hlavního města 
Prahy a GLE.  

S dalšími dotazy ohledně tohoto semináře nebo pražské pobočky GLE se prosím obracejte na pí Nathalie Guri 
prostřednictvím elektronické pošty na adrese nathalie.g@gle.co.uk. nebo telefonicky na čísle 224 808 120 

Foto: Delegáti na historicky první akci pražské pobočky GLE 

Foto: Peter Thackwray, ředitel GLE-oneLondon, a 
starostka obvodu Wandsworth společně otvírají nové 
prostory v Balhamu 
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Evropská vzdělávací síť: co znamená pro Londýn? 
GLE, vedoucí partner LNet, evropského projektu na podporu podnikání v zaostávajících městských 
oblastech, upořádal dne 31. ledna 2006 v Londýně seminář. 

Jeho účelem bylo zapojení zástupců londýnských 
organizací činných v sociální a ekonomické oblasti do 
rozvíjení souborů praktických nástrojů, které 
v současné době připravují evropští partneři projektu 
LNet jako jeho finální výstup. 

 Tyto soubory nástrojů mají pomoci politikům i těm, 
kteří se dané problematice věnují na místní úrovni, 
jež usilují o podporu sociálního podnikání, inovací a 
obchodního podnikání v zaostávajících městských 
oblastech jako cestu z ekonomického a sociálního 
znevýhodnění  a prosazují pozitivní a trvale udržitelný 
místní rozvoj. Tématy řešenými na tomto semináři bylo sociální podnikání a inovace. 

Účastníci byli vyzváni, aby předložili své připomínky ke každé ze tří sekcí každého souboru nástrojů a prověřili a 
na základě vlastní zkušenosti vylepšili dílo vytvořené partnery projektu LNet. První část setů nástrojů se zabývá 
rozborem překážek sociálního podnikání nebo inovací v zaostávajících oblastech a dále příčinami těchto 
překážek a jejich možnými řešeními. Na základě toho budou politikům i těm, kteří se příslušnými tématy zabývají 
v praxi, předány nejlepší náměty, aby se při překonávání konkrétních překážek mohli soustředit na odzkoušené a 
ověřené postupy. Kromě toho jednotlivé soubory nástrojů prezentují případové studie, které ukazují, jak jsou 
konkrétní překážky v sociálním podnikání a inovacích odstraňovány politickými iniciativami a aktivitami, 
vyzdvihují pozitivní řešení konkrétních problémů a jejich přenosné prvky.  

Více informací získáte na internetové stránce www.thelearningnetwork.net  
__________________________________________________________________________________________ 

GLE přiváží londýnský obvod Lewisham do Prahy 
S cílem navázat vztahy mezi londýnským obvodem Lewisham a městskou částí Praha 7 pozvala pražská 
pobočka GLE koncem roku 2005 zástupce Lewishamu na třídenní studijní návštěvu. 

Před samotnou cestou identifikovali pracovníci GLE 
celou řadu podobností mezi londýnským obvodem 
Lewisham a městskou částí Praha 7, které by mohly 
vést k zajímavé a plodné spolupráci mezi oběma 
orgány místní samosprávy. Společnost GLE proto 
zorganizovala studijní návštěvu pro Paula Chapmana, 
evropského manažera londýnského obvodu 
Lewisham, aby mohl možnosti tohoto partnerství 
prozkoumat podrobněji. 

V rámci návštěvy se konalo několik schůzek 
s úředníky městské části Praha 7 zodpovědnými za 
mezinárodní vztahy, obnovu a mládež. Byla to také 
příležitost navštívit revitalizační projekty realizované 
v Praze 7 a získat tak lepší přehled o činnosti místní samosprávy.  
 
Dále se Paul Chapman setkal s vedoucím odboru strategické koncepce útvaru rozvoje hlavního mésta Prahy, 
se kterým hovořil o problematice regenerace Prahy. Na základě návštěvy se londýnský obvod Lewisham a 
městská část Praha 7 rozhodly ve spolupráci pokračovat a uskutečnit společný projekt. Za podpory GLE nyní 
oba orgány místní samosprávy připravují projekt zaměřený na účast mladých lidí v občanském životě.  
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Ostatně londýnský obvod Lewisham je jediným londýnským obvodem s voleným mladým starostou a podobně 
městská část Praha 7 je jedinou pražskou částí, která má dětský parlament.  

O následování tohoto příkladu v dalších oblastech, jako je ochrana proti povodním, informační a komunikační 
technika či výchova k podnikání, nyní uvažují i další londýnské a české orgány místní samosprávy. Má i Vaše 
organizace zájem navázat kontakty s londýnským nebo českým úřadem? Pokud ano, napište Nathalii Guri na 
adresu nathalie.g@gle.co.uk. 

__________________________________________________________________________________________ 

Zimní návštěva Prahy vlévá novou energii 
malým a středním podnikatelům  
Osm firem z londýnských komunit etnických 
menšin navštívilo na sklonku loňského roku 
Prahu, aby zde strávilo programem nabité tři 
dny při získávání dovedností pro mezinárodní 
obchod, marketingových znalostí a informací 
o nově rozšířené Evropské unii. 
 
 
Návštěva, která se uskutečnila začátkem 
prosince, byla součástí série činností konaných 
v rámci projektu Global Gateway2Trade (GG2T), 
jenž od roku 2003 pomohl již 150 londýnských 
podnikatelů z řad občanů národnostních menšin 
a je podporován Evropským fondem pro 

regionální rozvoj (ERDF). 
 
Účastníci třetí zámořské průzkumné cesty 
programu GG2T pocházeli z londýnských obvodů Newham, Waltham Forest, Enfield, Brent a Woolwich a jednalo 
se o podnikatele působící v nábytkářském a textilním sektoru, v oblasti IT, designu, komunikacích a marketingu, 
kteří hledali obousměrné obchodní kanály. 

Každý podnikatel prošel před odjezdem intenzívním školením v délce přes deset hodin. Během třídenní návštěvy 
měli možnost využívat aktivní podpory ze strany pražského týmu britské vládní organizace UK Trade & 
Investment a zúčastnili se více než 30 setkání s českými podnikateli a úředníky z oblasti obchodu. Rashid Coteh, 
zástupce firmy Razpec Furniture se sídlem v Harlesden, která zaměstnává pět lidí, řekl: „Výrobní závody u Prahy 
byly kvalitní a vidím v nich potenciál pro budoucí partnerství. Výhodou bylo jejich rychlé pochopení potřeb mé 
firmy a jejich schopnost podnikat v angličtině.“ Newman Chaudhry ze společnosti Mega Enterprises, Leyton, se 
třemi zaměstnanci řekl: „Naše nabídka textilního zboží se setkala s významným zájmem několika českých firem, 
které ocenily design i kvalitu našich výrobků.“ 

Chris Birkle, představitel firmy Coburg Coffee Company se sídlem ve Woolwich, která dává práci 20 lidem, uvedl: 
„Intenzivní školení, které jsme před cestou absolvovali, mi pomohl znovu zacílit prodej a značky mého zboží; 
provedli jsme rozsáhlé změny na svých webových stránkách a vylepšili všechny své materiály – to by se nám 
bez podnětu tohoto velkého podnikatelského projektu podařilo jen ztěží.“ 

Projekt GG2T řídí a implementuje GLE. Více informací o projetku GG2T získáte na adrese 
ketevan.moseshvili@one-london.com 

 

 

Foto: Podnikatelé s týmem projektu GG2T a Simon Martin, 
zástupce vedoucího cesty z Britského velvyslanectví v Praze 
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GLE přednáší řízení evropských 
projektů na Karlově univerzitě v 
Praze 
 
Pražská pobočka GLE byla přizvána ke 
spolupráci s Univerzitou Karlovou 
v Praze, kde má pomáhat s výchovou 
budoucích vůdčích osobností rozvoje 
české občanské společnosti. 

 
Od února 2006 uspořádá GLE sérii 
přednášek o evropském financování a řízení 
evropských projektů pro studenty katedry 
Občanského sektoru na Fakultě humanitních 
studií této renomované české univerzity. 
 
Katedra Občanského sektoru, která vznikla 
v roce 2001 a vede jí paní Marie Dohnalová, 
je unikátní nejen v České republice, ale i 
v ostatních postkomunistických zemích 
střední Evropy. Jedná se o jedinou českou 
instituci, která nabízí státem akreditované vyšší univerzitní vzdělání pro budoucí vedoucí představitele českých 
nevládních organizací (NNO). 

Katedra Občanského sektoru nabízí dvouletý magisterský studijní program zaměřený na posílení demokratických 
hodnot a postupů v české společnosti a zahrnuje pestrou škálu disciplín jako např. účetnictví pro NNO, public 
relations, ekonomii, právo a historii občanské společnosti v České republice, Evropské unii a ostatních 
postkomunistických zemích.  

V této souvislosti byla organizace GLE požádána, aby se podělila o své rozsáhlé znalosti evropských zdrojů 
financování a své praktické zkušenosti s řízením projektů a programů financovaných z evropských fondů 
s českými studenty a připravila je na řešení problémů, kterým budou čelit nebo již čelí ve svém pracovním životě. 

Katedra Občanského sektoru pravidelně vydává publikace a studijní materiály, prostřednictvím nichž velmi 
aktivně působí v České republice i v zahraničí, a spolupracuje s celou řadou institucí v České republice, EU a 
USA, jako jsou Britská rada, Nadace pro rozvoj občanské společnosti (NROS) či Fulbrightova nadace. 
 
Vzhledem k tomu, že tento netradiční program je organizován jako denní nebo dálkové studium, absolvovat jej 
mohou i lidé, kteří již v nevládních organizacích pracují. 
 
Žádosti o poskytnutí dalších informací o přednáškách a aktivitách GLE v oblasti řízení evropských projektů  
prosím zasílejte Nathalii Guri na adresu nathalie.g@gle.co.uk.  

Další informace o Katedře Občanského sektoru jsou k dispozici na internetové stránce www.fhs.cuni.cz/kos popř. 
o jejich zaslání požádejte elektronickou poštou paní Marii Dohnalovou (marie.dohnalova@fhs.cuni.cz). 
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GLE přijala v Londýně studijní návštěvu 
z Královehradeckého kraje  
Koncem roku 2005 společnost GLE hostila týdenní studijní návštěvu z Centra evropského projektování 
(CEP) Královehradeckého kraje. Během tohoto týdne měli dva zástupci CEP příležitost hovořit o řízení 
projektů a programů financovaných z evropských fondů, monitorování a budování kapacity s odborníky 
z GLE. 

Pro naše české hosty to byla také příležitost navštívit projekty financované z evropských prostředků, které fungují 
na nejnižší úrovni londýnské společnosti, jako např. projekty Fast Forward Grants*, projekty financované 
společně Asociací londýnské samosprávy (ALG) a z prostředků Evropského sociálního fondu a programy 
z oblasti budování kapacity organizované agenturou London Development Agency (LDA). 

Zástupci CEP navštívili Disability Times Trust, projekt 
spolufinancovaný Asociací londýnské samosprávy 
zaměřený na podporu osobního rozvoje, odborného 
vzdělávání a odborné praxe u lidí s postižením, kteří se 
zajímají o kreativní a mediální sektor.  

Zástupci z Královehradeckého kraje rovněž navštívili GLE-
oneLondon Business Advice Service Wandsworth, jednu 
z místních kanceláří GLE zaměřenou na pomoc 
podnikatelům, kde hovořili o možnostech evropské 
finanční podpory mentoringu, programů pro rozvoj 
podnikání, podnikatelského poradenství a vzdělávání 
začínajících a budoucích podnikatelů. 

Tato studijní návštěva umožnila také výměnu zkušeností a osvědčených postupů mezi CEP a GLE na poli řízení 
projektů a programů financovaných z evropských fondů. 

Pokud máte zájem o podobnou studijní návštěvu Londýna, obraťte se na pí Nathalii Guri na adrese 
nathalie.g@gle.co.uk  

* Program Londýnských Globálních Grantů 
__________________________________________________________________________________________ 

Nadnárodní studie o mobilitě obyvatelstva 
Po 15 měsících výzkumu byla 9. prosince v bruselské kanceláři GLE 
představena závěrečná zpráva studie Budování trvale udržitelných městských 
komunit. 

Studie financovaná z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj (ERDF) 
v rámci programu Ubact byla provedena společností GLE ve spolupráci s Asociací 
londýnské samosprávy (ALG), berlínským senátem a bruselským Veřejným centrem 
sociální pomoci (CPAS). 

Předmětem výzkumu byla nadnárodní analýza dopadů mobility a diverzifikace 
obyvatelstva na poskytování služeb ze strany místních správních orgánů 
v rozsáhlých městských oblastech.. Berlín, Brusel a Londýn se společně zamyslely nad hlavními problémy 
mobility zranitelných skupin a zajímaly se o to, jaké další nároky klade změna lokálních potřeb na místní orgány 
při poskytování služeb, tak aby by odrážely potřeby lidí. Studie nabízí celou řadu doporučení pro budoucí práci 
v oblasti mobility obyvatelstva a budování trvale udržitelných městských komunit. 
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Bylo zjištěno, že v Londýně je klíčovým důvodem mobility bydlení. Při sledování vzorců mobility v hlavním městě 
zdůrazňuje studie roli „průchozích oblastí“, kterou plní některé obvody, a tedy v nich existuje vysoká 
pravděpodobnost rezidenční mobility. Co se týče důsledků pro poskytování služeb a plánování, výzkum 
identifikuje širokou škálu služeb, které jsou mobilitou lidí dotčeny, jako je např. regenerace, zdravotní, sociální a 
bytové služby či plánování. 

Na závěrečné prezentaci konané v Bruselu měli členové Evropské komise a Evropského parlamentu i zástupci 
bruselských regionálních kanceláří a evropských nevládních organizací příležitost dozvědět se o výzkumu ve 
zmíněných třech partnerských městech bližší informace i příklady osvědčených postupů. 

Začátkem roku 2006 budou v Londýně výsledky výzkumu představeny Londýnské referenční skupině pro mobilitu 
a dalším zainteresovaným stranám.  

Další informace si můžete vyžádat e-mailem na adrese cristina.s@gle.co.uk 

__________________________________________________________________________________________ 

GLE - London Business Angels držiteli 
ocenění za nejlepší soukromou síť roku 2005 
 
Po měsících napjatého očekávání 
můžeme s potěšením oznámit, že vítězem 
celostátní soutěže o nejlepší síť roku 
vybudovanou soukromým investorem 
(Private Investor Network of the Year) 
byla na slavnostním předání cen All Stars 
Venture Capital Awards 2005 vyhlášena 
GLE- London Business Angels (LBA). 

Prestižního výročního předání cen pro 
významné organizace pracující s rizikovým 
kapitálem, které prokázaly jasnou vizi a 
energii pro aktivní pomoc při budování 
britských společností zítřka, se zúčastnilo 
více než 700 investorů a zprostředkovatelů. 
LBA se může pochlubit mimořádnými 
výsledky při zajišťování kvalitních 
investičních příležitostí pro malé firmy a 
současně pevnými pracovními vztahy s komunitou využívající rizikový kapitál, které dokazuje její schopnost 
přilákat a udržet aktivní soukromé investory a šíření osvědčených metod mezi členy. 

Po převzetí tohoto ocenění ředitel GLE-LBA Anthony Clarke řekl: „Považujeme to za obrovský úspěch GLE-LBA, 
která si v minulém roce připravila další půdu svými novými fondy a programy podnikatelských mecenášů, jako je 
např. program ready2invest, jenž umožňuje zájemcům seznámit se s riziky a přínosy spojenými s tímto typem 
investorské činnosti, či průkopnický program Creative Business Accelerator for SMEs.“ 

S žádostmi o další informace se obracejte na alex.b@gle.co.uk  

 
 

Foto: Aisha Ejaz, manažerka London Business Angels, přebírá ocenění
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Lepší než ostatní 
Když Victoria Lala přišla v roce 1998 v době války v Kosovu do Velké Británie, tušila, že kvůli 
nedostatečné znalosti psané angličtiny nemá velkou šanci začít podnikat. Avšak díky radám a praktické 
pomoci, které získala od podnikatelského servisu GLE-oneLondon, se jí podařilo otevřít si svůj první 
kadeřnický salón: Victoria Lala Hair and Beauty. 

Victoria, která v Kosovu vystudovala práva, zjistila, 
že kvůli nedostatečnému jazykovému vybavení se 
ve Velké Británii advokátní praxi bohužel věnovat 
nemůže. Vrátila se tedy do let svého dospívání, kdy 
brigádničila jako kadeřnice, a brzy našla místo 
v místním salónu. 

Její ambice jí však nedovolovaly, aby byla 
spokojená jako něčí zaměstnanec. Navíc s malým 
dítětem potřebovala pružnou pracovní dobu, aby 
mohla skloubit mateřství a kariéru. Proto se 
rozhodla, že si otevře vlastní kadeřnictví. 
 
Kromě svého osobního vkladu musela Victoria 
získat někde finanční podporu a vypracovat 
podnikatelský záměr, ale v psané angličtina byla 
pořád ještě slabá. Tehdy se dozvěděla o 

wandsworthském podnikatelském servisu (Wandsworth Business Advice Service) při agentuře GLE-oneLondon. 
Za podpory poradce GLE pro podnikání Chrise Baileyho a pod jeho osobním vedením Victoria dokázala sepsat 
podnikatelský plán a finanční výhled a získat finanční pomoc. 

Moderní kadeřnický salón Victoria Lala Hair and Beauty vznikl v březnu 2005 a nachází se na velmi dobrém místě 
v srdci Wandsworthu.  Victoria říká: „Je těžké sladit otevírací dobu se školním vyučováním, ale tohle je zdaleka 
nejlepší rozhodnutí, které jsem mohla udělat pro sebe i svou rodinu, a bez pomoci Chrise by se mi to nikdy 
nepodařilo. Byl úžasný.“ 

__________________________________________________________________________ 
 

Obchodní park Chessington, Kingston nad Temží 
Již tento měsíc dokončí GLE Property Developments výstavbu 
Obchodního parku Chessington, svůj průmyslový projekt o 
celkové rozloze necelé 2 000 m2 s několika jednotkami určenými 
pro malé podniky v Královském obvodu Kingston nad Temží. 

Na akrovém pozemku v Cox Lane dříve stála rozlehlá zchátralá 
budova, která místním obyvatelům neskýtala příliš utěšený pohled. 
Po důkladném průzkumu trhu přeměnila společnost GLE toto místo 
na osm zbrusu nových menších jednotek o velkosti cca od 140 do 
300 m2, které mají uspokojit potřeby drobných firem z Kingstonu.  

Obchodní park Chessington má ideální polohu pro všechny podnikatele, kteří potřebují přístup do jihozápadního 
Londýna, k silnici M25 a letištím Heathrow a Gatwick. Stavba se nachází v pěší vzdálenosti od dvou stanic hlavní 
trati a jezdí sem místní autobusy. Chris Rushton, ředitel GLE Property Developments, poznamenal: „Popularita 
projektu, kdy o 50% jednotek byl již projeven vážný zájem, je velmi povzbudivá pro všechny zúčastněné. Jedná 
se o naši druhou úspěšnou stavbu v Kingstonu nad Temží a věříme, že i v budoucnu budeme s tímto obvodem 
spolupracovat na zajištění dalších míst vhodných k obnově.“ Více informací získáte na internetové stránce 
www.chessingtontradepark.co.uk 

 

Foto: Kadeřnický a kosmetický salón Victoria Lala Hair and 
Beauty 


